

**УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ  
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ (м. Київ)**

**РАК Наталія Євгенівна**

**УДК: [336.71:339.137]:001.101(477)**

**МЕХАНІЗМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ БАНКІВ В УМОВАХ  
ЕКОНОМІКИ ЗНАНЬ В УКРАЇНІ**

Спеціальність 08.00.08. – Гроші, фінанси і кредит

**АВТОРЕФЕРАТ**  
**дисертації на здобуття наукового ступеня**  
**кандидата економічних наук**

**Київ – 2011**

Дисертацією є рукопис.

Робота виконана в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ).

**Науковий керівник:** доктор економічних наук, професор  
***Кузнєцова Анжела Ярославівна,***  
Університет банківської справи  
Національного банку України (м. Київ),  
проректор з наукової та організаційної роботи

**Офіційні опоненти:** доктор економічних наук, професор  
***Леонов Сергій Вячеславович,***  
ДВНЗ “Українська академія банківської справи  
Національного банку України” (м. Суми),  
завідувач кафедри фінансів

кандидат економічних наук,  
***Галиць Оксана Василівна,***  
Національний банк України,  
заступник директора Департаменту готівково-  
грошового обігу – начальник управління  
організації роботи з готівкою.

Захист відбудеться “24” січня 2012 року о 14 год. 00 хв. на засіданні Спеціалізованої вченої ради Д 26.883.01 в Університеті банківської справи Національного банку України за адресою: 04070, м. Київ, вул. Андріївська, 1, ауд. 207.

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Університету банківської справи Національного банку України за адресою: 04119, м. Київ, вул. Білоруська, 17.

Автореферат розісланий “ ” грудня 2011 року.

Вчений секретар  
Спеціалізованої вченої ради,  
доктор економічних наук, професор

**Лапко О.О.**

**Механізм забезпечення конкурентоспроможності банків в умовах економіки знань в Україні:** автореф. дис... канд. екон. наук / Рак Н.Є.; Ун-т банк. справи Нац. банку України (м. Київ). — К., 2011. — 21 с. — укр..

Дисертація присвячена вдосконаленню науково-методичних підходів і практичних рекомендацій щодо формування механізму забезпечення конкурентоспроможності банків в умовах економіки знань в Україні.

На основі узагальнення результатів наукових досліджень було визначено сутність банківської конкуренції з урахуванням визначень поняття "конкуренція" та особливостей конкурентних відносин у банківському секторі в умовах економіки знань; систематизовано її види та форми; визначено економічну сутність конкурентоспроможності банку з виокремлення основних факторів, що впливають на зміцнення конкурентних позицій у знаннєвій економіці. Представлено механізм забезпечення конкурентоспроможності, визначено його структуру та інструментарій реалізації. Досліджено вплив зовнішніх та внутрішніх чинників на конкурентоспроможність вітчизняних банків. Розроблено модель забезпечення конкурентоспроможності банку в умовах економіки знань, реалізація якої сприятиме поліпшенню фінансових показників банку та підвищенню конкурентоспроможності. Удосконалено науково-методичний підхід до оцінювання конкурентоспроможності банків в умовах знаннєвої економіки. Запропоновано шляхи поліпшення інформаційної прозорості банків в умовах економіки знань в Україні.